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Főszerkesztői ajánló
Az olvasás kikapcsol, tölt, 

megnyugtat, elrepít. De a legfel-
emelőbb, amikor elgondolkod-
tat a története. Tavaly év végén a 
kezembe került Herve Le Tellier: 
Anomália című regénye. A tör-
ténet röviden arról szól, hogy 
az Air France 006-os járata 240 
utassal viharfelhőbe kerül, majd 
leszáll. 106 nappal később pe-
dig ugyanaz a gép, ugyanazok-
kal az utasokkal ismét leszáll. A 
regényben a világ szembesül a 
felfoghatatlannal, a szereplők 
pedig önnön duplikációjukkal. 
Vajon mit válaszolna egy egy-
ke kisfiú, ha a mása becsönget-
ne? Gyere be, végre van kivel 
játszanom. A tanya körüli mun-
kát végző családfő talán azért 
örülne duplikációjának, hogy 
még jobban menjen a munka, 
az építkezés, a betakarítás. Vagy 
csak bepakolnánk gyorsan a bő-
röndbe, és kezdenénk egy új éle-
tet, ahol boldogok leszünk, vagy 
jobban boldogulunk? Ez utóbbi-
ról is beszélgetünk Tamáskovits 
Gyulával, aki születési asztroló-
giával is foglalkozik, újszülöt-
teknél. A jövő kertészpalántái 
jobb kezekben nem is nőhetné-
nek, mint a DéKerTÉSZ és a Bart-
ha János Kertészeti Technikum, 
Palicska Irén írt az együttműkö-
désről az 5. oldalon. A Teréz anyu 
díjat is átadták múlt héten, az 
eseményről Szabó Fiametta tu-
dósít. Új helyen nyit a Krimó má-
jusban, erről Hering Viktor szá-
mol be a 13. oldalon.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Régi, hajlott tetők javítása, 
cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető,  

új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák:

06-70/757-5455

A GINOP PLUSZ-2.1. 1-21-2022-
00002 azonosító számú, „Fehér 
Blocky F1 fajták nemesítése TM2, 
TSWV ÉS BS2 - Xanthomonas re-
zisztenciák beépítésével” című 
támogatást nyert projekt meg-
valósítása 2022.01.06-án indult. 
Ennek zárása 2023.12.31-én meg-
történt. A megnyert és megvaló-
sított pályázat helyszíne a Duna-R 
Kft.  szentesi telephelye (6600, 
Szentes, Bolgárkertész utca 4.). 
A paprika hibridfajták előállítá-
sa során, a nemesítési munka 
folyamatában alkalmazzuk, be-
építjük a legmodernebb tech-
nológiai eszközökkel elvégzett 
gyors, precíz, megbízható ered-
ményeket. Természetesen ezt öt-
vözzük a saját tapasztalatainkkal, 
megfigyeléseinkkel. A nemesítés 
célja, hogy kiemelt tulajdonság-
ként kezeljük az újabb reziszten-
ciákért felelős gének beépítését, 
valamint könnyen, biztonságo-
san és a változó környezethez al-
kalmazkodó, magas „szántóföldi 
toleranciával” rendelkezzenek a 
legújabb hibridjeink. Egy másik 
szintén kiemelt szempont, hogy 
a biológia növényvédelmet a be-

épített rezisztenciák segítségével 
hatékonyabbá tudjuk tenni, s ez-
által kevesebb és kevésbé mér-
gező növényvédőszerekkel tud-
juk előállítani a termést, ami az 
egészséges táplálkozás szem-
pontjából kiemelten fontos az 
emberek számára. A két fajtaje-
löltünket bejelentettük 2023. no-
vember 2-án állami elismerésre. 
A fajtajelölteket 2023. december 
13-án kelt levelében a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hiva-
tal nyilvántartásba vette az aláb-
bi fajtakódokkal:

Bagolyrez F1: 535441
Bernitarez F1: 535450
Az új fajtajelöltekkel szem-

beni elvárásunk volt, hogy ma-
gas legyen a beltartalmi értékük 
(C-vitamin, ásványianyag-tarta-
lom), az ízük jó legyen, ne legyen 
túl vastag a héjuk a könnyebb 
emészthetőség érdekében.   A 
növényekkel szembeni elvárás 
az erős gyökérzet, szár és hajtás-
rendszer. A termesztés és a sze-
dés folyamán a növény szára, haj-
tásai ne pattanjanak, törjenek. A 
fehér blocky típusú hibrid papri-
ka nemesítése nagyon nehéz fel-
adat, sok tényezőt, változó kö-
rülményeket, technológiákat, 
fogyasztási igényeket figyelem-
be kell venni ahhoz, hogy a faj-
ta sikeres legyen.  (X)

Befejeződött az innovatív  
paprikafajtákat nemesítő projekt
A Duna-R Kft. a GINOP Plusz-2.1.1-21 felhívás alapján támoga-

tási kérelmet nyújtott be „Fehér Blocky F1 fajták nemesítése TM2, 
TSWV és BS2 – Xanthomonas rezisztenciák beépítésével” címmel. 
A kísérleti fejlesztés célja két olyan hibrid paprika fajta nemesíté-
se, melyeknek vírus-, és baktérium ellenállósága egyedülálló a vi-
lágon. A cég a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Prog-
ram Plusz keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alapból 
és hazai központi költségvetési előirányzatból a Pénzügyminisz-
térium döntése alapján 58,76 millió Forint összegű, vissza nem 
térítendő támogatásra vált jogosulttá.

Projektazonosító: GINOP PLUSZ-2.1.1-21-2022-00002  
További információ: https://duna-r.hu/szechenyi-terv-plusz/ 

Árpádföldiné Michaletzky Rita + 36-20/513-2795, info@duna-r.hu

 
 

Sajtóközlemény 
Befejeződött a HK-Ceram Kft. modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását 

segítő projekt 

2024/01/17 

A GINOP Plusz program keretében meghirdetett „GINOP Plusz-1.2.3-21 „A mikro-, kis- és 
középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések 
támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban” tárgyú felhívása alapján a HK-Ceram 
Kerámiagyártó Kft. sikerrel pályázott. A vállalkozás 145,86 millió Ft összegű feltételesen vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást kapott „A HK-Ceram Kft modern üzleti és termelési kihívásokhoz 
való alkalmazkodását segítő fejlesztések megvalósítása” című pályázatával. A támogatás mértéke 70%. 
A projekt 2022. április 1-jével kezdődött meg, a projekt fizikai befejezésének dátuma: 2023. december 
15. 
 

A szentesi székhelyű HK-Ceram Kft. 2005-ös alapítása óta vevőspecifikus tűzálló ipari kerámiákat – ún. 

égetési segédeszközöket – fejleszt, gyárt és értékesít. A társaság piaca egy szűk réspiac, termékei 

döntően exportra készülnek. Legfontosabb vevői a kerámiatetőcserép-gyártók, de szállítanak többek 

között szanitergyártó és edénygyártó vállalkozásoknak is. 

 

Jelen projekt célja a 2020 tavaszán megkezdett termelésracionalizálás folytatása, és a vállalat 

exportképes termékek gyártására irányuló termelési kapacitásainak jelentős kibővítése volt. A termelési 

folyamatok épületen belüli optimálisabb elhelyezése jelentős időt és költséget takarít meg, és növeli a 

gyártás rugalmasságát. A fejlesztés a telephelyek teljes termelési munkafolyamatainak 

racionalizálásához is hozzájárult. 

 

A pályázat keretében beszerzésre került egy elektromos fűtésű kemence, egy kemencéhez alkalmas 

tolópad két kemencekocsival, kettő darab elektromos targonca, és egy dilatométer. A beszerzett 

eszközök a termelés kapacitásbővítését közvetlenül támogatják. A meglévő gyártócsarnokra telepítésre 

került egy 400 kW névleges teljesítményű napelemrendszer, mely az épületbe kerülő nagyteljesítményű 

kerámiaégető kemence energiaigényét biztosítja. A pályázati támogatás segítségével a HK-Ceram Kft 

igénybe vett vállalati pénzügyi és kontrolling tanácsadást, valamint felhő alapú üzleti szolgáltatást, 

melyeknek célja a vevők hatékonyabb kiszolgálása és a tudatosabb pénzügyi tervezés. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. A megvalósítás helyszíne a HK-

Ceram Kft székhelye és telephelye: 6600 Szentes, Bese László u. 10.-12. 

 

Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-03071 

További információ: www.hk-ceram.hu 

Manga Ágnes (06 30 289 0963; agnes.manga@hk-ceram.hu) 
 

TetődoktorTetődoktor
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Palicska Irén 

A Kera-Form Stúdióban tett 
műhelylátogatás keretében te-
kintette meg Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester azokat az al-
kotásokat, melyeket Börönte 
László szentesi keramikus, ipar-
művész és V. Nagy Nándor hód-
mezővásárhelyi restaurátor, kép-
zőművész tervezett és készített a 
megújuló Kurca-parti sétányra. 
A kültéri elemek, sziklák mellett 
jelenik majd meg ez a női- és 
férfialakot ábrázoló plasztika. A 
Szentes környékén feltárt legré-
gebbi emlékek, ősmaradványok, 
a férfi és a női istenség megjele-
nítése volt az alapkoncepció, a 
kiindulási pont, mindez 21. szá-
zadi megfogalmazásban. 

Szabó Zoltán Ferenc elmondta, 
a Makai-híd és a Kiss Zsigmond 
utcai híd közötti sétányon, mind-
két part fejlesztése során kültéri 
kompozíciók, elemek jelennek 
majd meg, többek között sziklák, 
melyekben lenyomatok vannak, 
illetve ez a két szoborkompozí-
ció is. – Sok mindenre vigyáznunk 
kell, fontos, hogy az időjárási kö-
rülményeknek is ellenálljanak a 
plasztikák, melyek kapnak egy 
belső biztosítást is, hogy bizton-
ságban tudhassuk az új szobro-
kat. A megvilágításnak is jól kell 
működnie, és egy-egy mobilka-
merával is védenénk a sétány ele-
jét és végét – fogalmazott. 

Börönte Lászlótól megtud-
tuk, egy tervet kaptak a tájépí-
tésztől, ami a két híd között, a 
Kurca két oldalán levő sétányo-
kat ábrázolta. Egyik partjára ke-
rülnének azok sziklák, amiknek a 

felszínére őskövületeket, páfrá-
nyokat, lenyomatokat vésné-
nek, a másik oldalára, 
a sétány kezdő- és 
végpontjára pedig a 
két plasztika. – Tel-
jesen szabadke-
zet kaptunk. Azon 
gondolkoztunk, 
mi kerüljön a má-
sik partra, és ho-
gyan jelenhetne 
meg az őstörté-
net plasztikában? 
A neolitikumtól 
kezdve nagyon 
sok lelet előke-
rült Szentes ha-
tárában, így jött 
az idolok ötlete 
– árulta el az al-
kotó.  

V. Nagy Nándor hozzátette, 
a paleolitikumtól és az ősma-
radványoktól elindulva tovább 
kellett gondolniuk az ötletet, 
mert az emberi letelepedésnek 

akkor még semmilyen formája 
nem volt. Képzőmű-

vészként és resta-
urátorként is sokat 
foglalkozik a neoli-

tikummal, és eb-
ből a korból került 

elő Szentes kör-
nyékén a szeg-
v á r - t ű z k ö v e s i 
Sarlós Isten.  – Ez 

olyan fantasztikus 
időszak, amikor 
iszonyatos erővel 

jelenik meg a letele-
pedett ember tárgyi 
kultúrája. Arra gon-
doltunk, hogy ez a 
társadalmi létfor-
ma kerüljön a köz-
pontba. Itt egy 
férfi és egy női is-
ten jelenik meg, 
megformálásuk-

ban visszanyúlunk 
az ősi kultúrához, de mégis 21. 
századi formában, kortárs meg-

fogalmazásban – mondta a mű-
vész. Kiemelte, ékszer jellegű, 
finomabb idolokat próbáltak ké-
szíteni, melyek megjelenése kicsit 
a rézkort és a bronzkort is idézi. 
Érdekességként említette, hogy a 
neolitikumban a férfi és női szim-
bólum óriási változáson ment ke-
resztül. Korábban ugyanis a mat-
riarchális társadalomban minden 
istenszobor nő volt, és az első 
férfit ábrázoló lelet a Sarlós Isten. 

Börönte László hangsúlyoz-
ta, nem az volt a céljuk, hogy 
reprodukálják, amit kiástak, ha-
nem azoknak a motívumoknak 
az újragondolásával és adaptá-
lásával a ma emberének készít-
senek valamit, ezért nem készült 
agyagból, hanem ipari porcelán 
minőségű fagyálló anyagból. A 
gyártási folyamatról megtudtuk, 
a műteremben elkészült az agyag 
szobor modellje, amiről készült 
egy öntőforma, és az öntőfor-
mában történt a gyártás, 1250 
fokon égették ki, olyan tömör-
ségű, mint a porcelán. A plasz-
tika kap egy 12-15 centiméteres 
talapzatot, ennek a közepén egy 
rozsdamentes cső helyezkedik el, 
ami megtámasztja, biztonságot 
ad neki, a csőre pedig föntről ke-
rülnek rá az elemek. Ahhoz, hogy 
egy alak biztosan sikerüljön, ket-
tőt kell belőle készíteni. Most az a 
szerencsés eset fordult elő, hogy 
mind a kettő sikerült, így még van 
egy példány a férfi és női isten-
ségekből. 

A Kurca-parti idolok akkor ke-
rülnek végleges helyükre, ami-
kor a sétány teljes egészében el-
készült. 

Halupa Eszter

Az idei első képviselő-testü-
leti ülés polgármesteri dicsé-
retekkel vette kezdetét, ahol 
Barát Enikő táncművész, tánc-
pedagógus, B. E. Belle álnéven 
publikáló magyar írónő, a Mara-
ton kiadó alapítója, jelenleg is 

tulajdonosa és ügyvezető igaz-
gatója egyben, valamint Faragó 
János, a Szentes Polgárőr Egye-
sület elnökének munkáját is-
merte el a polgármester, Szabó 
Zoltán Ferenc. 

Barát Enikőt Az Év Könyve díjra 
először 2022-ben jelölték 3 kate-

góriában is. 2024-ben megismét-
lődött a 3 kategóriában történő je-
lölés, amelyek közül egyet végül 
sikerült díjra váltani. Az Év könyve 
díj jelenleg Magyarország legnívó-
sabb irodalmi díja, amelyet nem 
csak a szépirodalomban osztanak 
ki. Több mint 700 jelölt könyv és 

160 ezer szavazat döntötte el, kik 
vehetik át a 15 kategóriában Az Év 
Könyve díját. Olyan nevek mellett, 
mint Náray Tamás vagy Leiner La-
ura ebben az évben az Életrajz ka-
tegória nyertese: B. E. Belle - A te-
lepi lány című kisregénye.

A telepi lány című novella-so-
rozat a Szentesi Élet hetilap ha-
sábjain látott először napvilágot 
2021-ben. A történet egy önélet-
rajzi ihletésű írás, amely B. E. Bel-
le szerzőnő eddigi életének fon-
tosabb állomásait dolgozza fel, 
mindeközben bemutatva Szentes 
város nevezetességeit, régi, szí-
vekhez kötődő helyszíneit. 

Faragó Jánost dr. Túrós András, 
az Országos Polgárőr Szövetség 
elnöke a polgárőr mozgalomban 
végzett kiemelkedő tevékenysége 
elismeréseként elnöki dicséretben 
és jutalomban részesítette.

Kurca-parti idolok 

Elismerések a testületi ülésen
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Palicska Irén 

A 2024-es év első ülését tar-
totta a város képviselő-tes-
tülete január 25-én. Elsőként 
polgármesteri elismeréseket 
adott át Szabó Zoltán Ferenc 
Baráth Enikő írónőnek és Fa-
ragó Jánosnak, a Szentes Pol-
gárőr Egyesület elnökének. 
Méltatásukat lapunk 3. olda-
lán olvashatják. 

Ezután szóbeli tájékozta-
tó hangzott el a két ülés között 
történt fontosabb események-
ről. Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester beszélt az aktív turiszti-
kai egyeztetésről a Kurca-körrel 
kapcsolatban, melyre pályázatot 
nyújt be a város. Megemlékezett 
a közelmúltban elhunyt Sziklay 
Sándor festőművészről, Juhász 
Márta építészmérnökről, vala-
mint dr. Keresztes Attila baleseti-, 
ortopéd- és általános sebészről. 

Interpellációk
Krausz Jánosné a városellátót 

kérte, vizsgálják meg az Apponyi 
tér 23. szám előtti parkolót, mely-
nek felújítása 5 éve történt, de a 
csapadékvíz-elvezetés nem mű-
ködik, továbbá a Bercsényi utca 
23-25. szám előtt a járda erő-
sen megrongálódott, valamint 
– amint azt korábban jelezte – a 
Központi ABC elé fedett tetővel 
rendelkező elárusító asztalt sze-
retnének a termelők. 

Kovács János többször inter-
pellált a szelektív hulladékgyűj-

tők áldatlan állapota miatt, most 
az összeset összeszedték, szerin-
te nem biztos, hogy ez a legop-
timálisabb megoldás. Ezen túl-
menően az év elején esedékes 
sportegyesületi támogatások 
utalását kérte. 

Kiss Csaba István reagált a 
szelektív hulladékgyűjtő szige-
tek megszüntetésével kapcso-
latban. A megmaradt nyolc szi-
gettel együtt a szemétdombokat 
is megszüntették a MOHU-val 
egyetértésben, mondta. Az alpol-
gármesterrel készült interjút a té-
mában lapunk januári különszá-
mában olvashatják. 

Szűcs Ildikó az iránt érdeklő-
dött, hogy hol van a városban 
nyílt wifi lehetőség, és hol lehet 
tölteni a telefonokat, illetve ő is 
felvetette az üvegek szelektív 
gyűjtésének hiányát. 

Agócs Lászlóné a szociális és 
gyermekjóléti alapellátás bér-

helyzetének problémáira hívta fel 
a figyelmet, és azonnali, jelentős 
béremelést indítványozott leve-
lében, melyet kért eljuttatni a tér-
ség két országgyűlési képviselő-
jének. 

Hornyik László Károly a Rigó 
Alajos intézménnyel kapcso-
latban interpellált, a gyerekek 
ugyanis mostoha körülmények 
között tanulnak, ezért Farkas 
Sándor országgyűlési képviselő 
segítségét kérte a leégett épü-
let felújításában. Valamint a Des-
sewffy soron élők kérését tolmá-
csolta, az út ugyanis túl keskeny, 
ezért szeretnék, ha egyirányúsí-
tanák. 

Pásztor Antal megoldást szor-
galmazott az ügyben, hogy a Kiss 
Zsigmond és Balogh János utcák 
sarkán lévő kerítés kifelé dől, a 
járdát pedig több hete lezárták.   

Dr. Rébeli-Szabó Tamás a 
sportcsarnok tűzesetével kapcso-

latban érdeklődött, hogy meg-
történt-e a város tulajdonában 
lévő épületek biztosítási szerző-
déseinek felülvizsgálata? 

Napirendi pontok
A képviselők vita nélkül, egy-

hangúlag elfogadták a város 
különböző részein lévő telkek, 
ingatlanok értékeinek meghatá-
rozását, Szentes Város Kulturális 
Stratégiájának felülvizsgálatát, 
valamint a Jogi és Ügyrendi Bi-
zottság beszámolóját. 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bi-
zottság beszámolójának tárgya-
lásakor Móra József a gazdasági 
társaságok ügyvezetői javadal-
mazásának 10 százalékos emelé-
sét kérte, amivel Szabó Zoltán Fe-
renc egyetértett, és javaslatot tett 
a bérfejlesztésre. Antal Balázs Ti-
bor a hivatal dolgozóinak is bér-
emelést javasolt. A polgármester 
válaszában jelezte, hogy a hiva-
tali dolgozók alapilletményének 
emelése megtörtént. 

Pályázatot írtak ki Szentes Vá-
ros Hajléktalan Segítő Központ-
ja intézményvezetői pozíciójára. 

Ezután a védőnői ellátás-
sal kapcsolatos megállapodást 
hagyta jóvá a testület. 2023. júli-
us 1-től ugyanis a várostól a Sze-
gedi Tudományegyetemhez ke-
rült az ellátás. Az ingatlant és az 
ingó eszközöket ingyenesen ren-
delkezésre kell bocsájtania az ön-
kormányzatnak. 

Végezetül ingatlanok és laká-
sok értékesítéséről zárt ülés ke-
retében döntöttek a képviselők. 

Halupa Eszter

A kormány által meghirde-
tett nemzeti konzultáció ered-
ményéről tartott sajtótájékoz-
tatót Farkas Sándor, a térség 
országgyűlési képviselője, AM 
miniszterhelyettes a helyi Fi-
desz irodában, január 30-án. 

Tavaly novemberben hirdetett 
nemzeti konzultációt Magyaror-
szág Kormánya, 11 kérdést tet-
tek fel a lakosoknak. – Összesen 
1 millió 546 ezer ember töltöt-
te ki, és küldte vissza válaszait – 
mondta el Farkas Sándor. Hozzá-
tette, a magyar emberek kiálltak a 
szuverenitás mellett, fegyverszál-
lítás helyett tűzszünetre és béké-
re van szükség. Kitért a migrán-
sok helyzetére is. – Szigorúan 
tiltjuk a migráns táborok létre-

jöttét, és a gyermekvédelmi sza-

bályozás is fontos számunkra – 

emelte ki összefoglalójában. A 

magyar gazdák védelméről is 

szólt, és említést tett a különbö-

ző országokban zajló gazdatün-
tetésekről, amelyekért a brüs�-
szeli döntéseket tartja felelősnek. 
– 2025 nyaráig a szabad kereske-
delmet és a szabad árumozgást 
szeretnék továbbra is fenntarta-
ni Európában. Az aszály 2022-ben 
sok gondot okozott az agrártár-
sadalomnak és a magyar export-
nak is. Tavaly jobb gazdasági évet 
zárt az ágazat, de a brüsszeli dön-
tések miatt rendkívüli mennyi-
ségű gabona és különböző élel-
miszeralapanyagok kerültek be, 
így a magyar gazdák igen ala-
csony felvásárlási árral szembe-
sültek. – A GMO mentes termék
előállítás feltétel, amelyet fenn is 
tartunk – részletezte. Továbbá ki-
emelte, továbbra is céljuk, hogy 
megfelelő minőségű és bizton-
ságos élelmiszerek kerüljenek az 
asztalokra, és a magyar mezőgaz-
daság képes erre. 

Rövid ülés kitüntetésekkel 

Nemzeti konzultáció ÁLLÁSPÁLYÁZAT
Szentes Város Hajlékta-

lan Segítő Központja pá-
lyázatot hirdet Közalkal-
mazotti jogviszony (Kjt.) 
keretében szociális mun-
katárs / intézményvezető 
munkakör/feladatkör be-
töltésére.

Ellátandó feladatok: Az 
intézmény alapító okiratá-
ban meghatározott szakfel-
adatok szerinti zavartalan 
működésének, színvonalas 
szakmai munkájának, gazdál-
kodásának szervezése, veze-
tése és ellenőrzése, az intéz-
mény közalkalmazottai felett 
a munkáltatói jogkör gyakor-
lása a jogszabályok és szakmai 
előírások szerint.

Bővebb infó: www.szentes.hu
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Palicska Irén 

A DélKerTÉSZ és az Alföldi 
ASZC Bartha János Kertésze-
ti Technikum és Szakképző Is-
kola közötti együttműködés-
ről, a gyakornoki programról 
és a kísérleti gyakorló kert ter-
veiről tartottak sajtóbeszélge-
tést január 26-án az intézmény-
ben. Az együttműködés célja, 
hogy vonzóvá tegyék a kerté-
szeti szakmát, és biztosítsák az 
utánpótlást. 

Elsőként Monoki Mariann, a 
Bartha János technikum igazga-
tója köszöntötte a megjelente-
ket. Elmondta, a téma a Délker-
tész és a Bartha együttműködési 
programja, a jövőt építő, hosszú-
távú mentorprogram a középfo-
kú kertészeti szakképzésben.

 Nagypéter Sándor, a DélKer-
TÉSZ elnöke kiemelte, az együtt-
működés és a képzés célja, hogy 
vonzóvá tegyék a kertészeti szak-
mát, és 10-15 év múlva is szakkép-
zett és aktív termelő kertészek 
legyenek a térségben. A legna-
gyobb zöldség- és gyümölcster-
melő szerveződés egyik fontos 
feladata tehát, hogy hogyan old-
ják meg az utánpótlás-nevelést. – 
A mentorprogram részeként gya-
korlatorientált képzést tudunk 
megvalósítani egy olyan gyakor-
ló-kutató helyen, ami a legmo-
dernebb eszközöket nyújtja a 
diákok számára. Természetesen 
nagyon fontos az elméleti tudás, 
ebben oroszlánrésze lesz az Al-
földi Agrárszakképzési Centrum-
nak és a technikumnak egyaránt. 
A DélKerTÉSZ biztos piacot, szak-
tanácsadást, nyomonkövethető-
séget, minőségbiztosítást, kor-
szerű logisztikai, kereskedelmi 
rendszert biztosít a leendő ker-
tészek számára – hangsúlyozta 
az elnök. Hozzátette, ha a diákok 
elvégzik az iskolát, féléves kül-
földi tanulmányúton is részt ve-
hetnek. – Fontos, hogy Szentest 
és környékét is vonzóvá tegyük, 
mert az ifjú kertész palántákat itt 
is kell tartani – zárta gondolatait. 

„Olyan még nem 
volt, hogy amit a Dél-
KerTÉSZ eltervezett, azt 
nem valósította meg”

Ledó Ferenc, a DélKerTÉSZ ala-
pító elnöke és vezető szaktanács-
adója vázolta a gyakorlati meg-
valósítás lehetőségét. Az operatív 
programot 7 évre készítették el: 
2023-29-ig, és 350 millió forint áll 
rendelkezésre. – Horváth József 

megkért, hogy segítsük az isko-
lát, próbáljunk együttműködni. 
A gyakorlókertjük egy aranybá-
nya, közel is van, hagyománya is 
van, és sok fejlesztést meg lehet-
ne oldani. Hosszútávon, 4-5 év 
alatt olyan gyakorló-, oktató- és 
bemutatókertet alakítunk ki, ahol 
kísérleteket is tudunk végezni – 
mondta Ledó Ferenc. Hangsú-
lyozta, 2025-ben vagy 2026-ban 
valósítanák meg a 4000 négyzet-
méteres legkorszerűbb hajtató-
felületet. – Olyan még nem volt, 
hogy amit a DélKerTÉSZ elterve-
zett, azt nem valósította meg. Ah-
hoz, hogy Szentesen és környé-
kén a hajtatás megmaradjon és 
fejlődjön, lépni kell. Aki a követ-
kező 3-4 évben nem tud lépni, le 
fog maradni, és el fog tűnni a pi-
acról – fogalmazott az alapító el-
nök. 

„Ez egy történelmi 
léptékű lehetőség az 
iskola számára”

Dr. Horváth József, az Alföldi 
Agrárszakképzési Centrum fő-
igazgatója a centrum szakmai és 
stratégiai szempontjából ismer-
tette az együttműködést. Ahhoz, 
hogy az iskola vonzerejét fokoz-
za, és a tanulói létszámát növelni 
tudja, komplex fejlesztési progra-
mot kellett indítani. Ez akkor tu-
dott felgyorsulni, amikor Mono-
ki Mariann még, mint megbízott 
igazgató vette át a technikum 
irányítását. Egyik célja volt, hogy 
erőteljesen nyitni kell a vállalko-
zói szféra, a kertészeti és mező-
gazdasági vállalkozások, szakmai 
szervezetek irányába, erősíte-
ni kell az együttműködést. – Ez 
az ajánlat, amit a DélKerTÉSZ-től 
kaptunk, ennek a kiváló példája. 
Ez egy történelmi léptékű lehető-

ség az iskola számára. Olyan lát-
ványos beruházások történnek 
majd, ami nem hozhat mást, csak 
az iskola szakmai megerősödé-
sét, vonzerejének növekedését, 
a tanulók érdeklődésének a fel-
keltését – emelte ki a főigazgató. 

Vári László, az Alföldi Agrár-
szakképzési Centrum kancellár-
ja szerint virtuális mérföldkő el-
helyezése történt aznap. – Ez egy 
lehetőség, egyben felelősség is, 
ezt meg kell ragadni, és a felada-
tokat el kell látni. Bizonyos szintű 
népművelést folytat iskola, amely 
jó úton jár, a vezetés, az oktatók 
már bizonyítottak. Az együttmű-
ködés lehetőséget nyújt a fiata-
lok számára, hogy mindenki a 
maga szintjén bekapcsolódjon 
a kutatás-fejlesztésekbe. Aki itt 
szerez szakmát, lehet alkalma-
zott, vállalkozó, továbbtanulhat, 
és később visszajöhet. A pálya-
választás és a saját életpálya épí-
tésében is további lehetőséget 
kínál az együttműködés – hang-
súlyozta. 

Szabó Zoltán Ferenc, Szentes 
polgármestere a város szempont-
jából tekintett az együttműkö-
désre. – Ha együttműködünk, és 
összefogunk, akkor nem húzunk 
szét, ha közösen gondolkodunk 
és cselekszünk, akkor nem az 
egyéni érdekeinket fejezzük ki – 
kezdte beszédét a városvezető. 
Aki kimarad, lemarad. Felgyorsult 
a világunk, egyszerűen követhe-
tetlenné válik, ha nem találunk 
együttműködési lehetőségeket. 
Ha mindenki megtesz mindent 
az ügy érdekében, akkor műkö-
dik az összefogás. Az impozáns 
épület falai közül sokan megfe-
lelő tudást és oktatást kaptak, 
és messzire eljutottak, utalt Gyu-
ricza Csabára, a MATE rektorára, 
aki szintén a Barthában végzett. 
A városvezető méltatta a Dél-
KerTÉSZ fejlesztéseit, hozzátéve, 

hogy biztosítani kell az utánpót-
lást a kertész szakmának. 

„Ilyen jellegű együtt-
működés és jövőkép 
még nincs az agrár-
szakképzés területén. 
Példaértékű, ezt a példát 
pedig minden erővel 
támogatni fogjuk.”

Farkas Sándor, az Agrárminisz-
térium miniszterhelyettese sze-
mélyes történettel kezdte beszé-
dét. – Mindig aggasztott az iskola 
jövője, nem láttam a fejlődést, az 
innovációs készséget, amely meg 
tud felelni a kihívásoknak, ami a 
jövőben biztonságos alapot tud 
adni a szakembereknek. Ekkor 
történtek a változások az iskola 
igazgatójának kinevezésével, a 
főigazgató együttműködésével, 
melyek új pályára állították az in-
tézményt. Korábban azt mond-
tam, hogy szeretném, ha az or-
szág egyik legjobb, ha nem a 
legjobb kertészeti szakközép-
iskolája lenne a Bartha. Ma egy 
nagyon komoly lépést tettünk, 
hogy elérjük ezt a célt – fogal-
mazott. Hozzátette, a DélKerTÉSZ 
megadta a kezdő lökést, ehhez 
az agrár kormányzat hozzájá-
rul a pályázati lehetőségekkel. A 
generációváltás elkerülhetetlen, 
ebben szerepe van ennek a lé-
tesítmények és ennek az együtt-
működésnek, mely példát mutat 
Magyarországon. Hangsúlyozta, 
ilyen jellegű együttműködés és 
jövőkép még nincs az agrárszak-
képzés területén. – Példaértékű, 
ezt a példát pedig minden erővel 
támogatni fogjuk – zárta beszé-
dét Farkas Sándor. 

A jövő kertész palántái
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A tizenévesek által működ-
tetett SZENTesi podcast stú-
DIÓ átadására volt hivatalos 
szerkesztőségünk január 31-
én. A művelődési és ifjúsági 
ház 2. emeletén kialakított stú-
dió létrehozása 2 millió forin-
tos önkormányzati támogatás-
ból valósult meg.  

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester az átadón hangsúlyozta 

a fiatalokkal való kommunikáció 
javítását, ehhez minden eszközt 
megragadnak. – Amikor 2022-
ben a város ifjúsági koncepció-
ja készült, evidensnek találtuk, 
hogy a diákokkal átbeszéljük, 
milyen elvárásaik és lehetősé-
geik vannak az együttműködés-
ben. Felmerült, hogy javítsunk a 
kommunikáción, mert nem min-
den esetben jutott el a hangjuk 
akár a Városházára, akár az idő-
sebb generációkhoz – idézte fel 

az előzményeket a polgármes-
ter. Ekkor jött az ötlet, hogy szak-
emberek segítségével hozzanak 
létre egy podcast stúdiót a mű-
velődési és ifjúsági házban. A fia-
talok készítettek egy üzleti tervet, 
az önkormányzat pedig 2 millió 
forintot adott az ötlet magvaló-
sítására, a stúdió kialakítására és 
a technikai eszközökre.

Juhász Attila ötletgazda meg-
köszönte az önkormányzat támo-
gatását, a művelődési központ-

nak pedig a helyszínt. 
A sajtótájékoztató után a di-

ákok birtokba is vették a SZENT 
DIÓ-t, és a rögtönzött hallgató-
ság előtt készítették el az első 
próbafelvételüket. Közéleti, kul-
turális, iskolai és a mindennapi 
élethez kötődő témákkal szeret-
nének foglalkozni. Az adásokat 
felveszik, megvágják és közread-
ják, ezzel is a közösséget szolgál-
va. A YouTube-on és a Faceboo-
kon is terveznek megjelenést 
heti egyórás műsoraikkal. Ven-
dégeket is hívnak majd a felvé-
telekre, de a kezdeti stádiumban 
még a technikával ismerkednek. 
A háttér adott, a legmodernebb 
eszközökkel felszerelt stúdióban 
dolgozhatnak. Az eszközök ös�-
szeállításában segítséget nyúj-
tott Tamáskovits Gyula egykori 
rádiós és lemezlovas. A stúdió ki-
alakításában is aktívan részt vet-
tek a fiatalok, akik külön meg-
köszönték Csákó-Balogh Lajos 
támogatását. Az indulást február 
közepére tervezik, addig két pró-
baadást szeretnének elkészíteni. 

Immáron nyolcadik alkalom-
mal rendezték meg az „Egy nap 
alatt a logisztika körül” elnevezé-
sű 24 órás logisztikai versenyt a 
Neumann János Egyetem idén 
60 éves GAMF Műszaki és Infor-
matikai Karának logisztikai mér-
nök alapszakán január 26-án és 
27-én.  

A Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Boros Sámuel Techni-
kum logisztikai technikus tanu-
lói vállalták a megmérettetést a 
versenyen. Az idei évben 63 csa-
pat jelentkezett az ország szin-
te minden tájáról. 10 megye, 
16 iskolájából, akik közül az on-
line elődöntőt követően 20 csa-
pat mérhette össze a tudását, 
leleményességét, kreativitását, 
kitartását, szakmai elkötelezett-
ségét a kecskeméti fordulóban. 

A megmérettetés azért különle-
ges, mert a csapatoknak egy va-
lós ipari kihívásra kell megoldási 
javaslatot tenniük 24 óra alatt. A 
játékos vetélkedőkkel színesített 
eseményen a versenyzők számá-
ra garantált a flow élmény. 

A diákoknak alkalmuk nyílt 
több kisebb versenyszámban 
megmérettetni a tudásukat, 
gyárlátogatáson részt venni, 
megismerkedni az egyetemmel, 
és önállóan elkészíteni egy pro-
jektfeladatot, melyet szakembe-

rekből álló nívós zsűri értékelt.
Az idei év nagy újdonsága, 

hogy a felvételi rendszer válto-
zásának köszönhetően az első 10 
csapat tagjai fejenként 20-20 in-
tézményi többletpontot, a 11-20. 
helyezett csapat tagjai pedig 10-
10 többletpontot kapnak, amen�-
nyiben a GAMF logisztikai mér-
nöki alapszakára jelentkeznek.

Az első helyezést és vele a DSV 
támogatásával Koper kikötőjébe 
történő látogatást a Boros-Hol-
ding csapata nyerte: Lőrincz Sza-
bolcs, Kalabalukovic Dóri és Bren-
ner Tamás részvételével.

Gratulálunk a szép eredmény-
hez a diákoknak és a felkészítő 
tanároknak: Bimbó Róbertnek, 
Ladányiné Lőrincz Ildikónak és 
Mihály Istvánnak!

Próbafelvétel a SZENT DIÓ-ban

Kiemelkedően szerepeltek a Boros diákjai
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Halupa Eszter

A születésünk pontos idő-
pontja épp olyan egyedi, mint 
az ujjlenyomatunk. Egyszeri és 
megismételhetetlen. Pont an�-
nyira egyedi, mint az út, amit 
életünk során bejárunk. Mit 
jelent a születési képlet? Volt 
rádiós kollégámnál, Tamásko-
vits Gyulánál kerestem a vá-
laszokat, aki okleveles közép-
kori asztrológus, több mint 
harminc éve foglalkozik az ősi 
tudománnyal. Régóta ismerjük 
egymást, ezért is tegeződünk.

– Kezdjünk azzal, hogy mi teszi 
egyedivé születésünk pillanatát? 

– Mindenki születésekor van 
egy speciális fényviszony, amely 
adott év, adott napján és helyén 
történik. Az óra, perc fontos, amit 
a nap delelési pozíciója is befo-
lyásol. Ez teszi igazán egyedivé. 
A mai modern korunkban is elő-
fordul, hogy a szülész karórája, a 
szülészeten lévő falióra és az ato-
móra pontosság három különbö-
ző időt mutat. Ha még nem ázott 
el a kórház pincéjében a születé-
si dátumunkat őrző papír, akkor 
sem biztos, hogy a pontos szüle-
tési időt találjuk rajta. Az égi hely-
zet megfigyelésében, amiről az 
asztrológia is szól, 4 perc eltérés 
egy egész fok különbséget jelent-
het a képlet esetében. 

– Ha már itt tartunk, mikortól 
számítjuk a születés pillanatát? 

– A születést kétféleképpen 
közelíthetjük meg. Az egyik, ami-
kor valaki fizikailag megszületett. 
Van, aki úgy tartja, a köldökzsi-
nór elvágása, az első lélegzetvé-
tel a lényeges. Indiában például, 
amikor az újszülött teste meg-
született, a hagyományok szerint 
a csecsemő talpát a földhöz érin-
tik, ami a fizikai születés igazi pil-
lanata. Visszatérve a kérdésre, arra 
jutottak, ha az újszülött testének 
kétharmada elhagyta a szülőcsa-
tornát, ez a kezdet egy fele. 

– Mi a másik? 
– Az igazi kezdet, a nem látha-

tó, a középkori hitrendszer szerint 
bekövetkezhet az anyaméhben, a 
születés pillanata előtt is. 

– Minek a kiindulópontja a kez-
det? 

– A test és lélek közös sorsban 
részesülésének, vagy ahogy az 
asztrológia fogalmaz, a belelke-
sülésnek. A modern pszichológia 
regressziós hipnózis irányzatá-
nak követői gyakorlati példákkal 
szolgálnak erre. Ugyanis a mód-
szer segít visszatérni a születé-
si pillanathoz, és újra átélhető 
születésünk traumája. Magam 
is hallottam ötvenéves üzletem-
bert csecsemő hangon felsírni 
egy ilyen összejövetelen. Nem 
gondoltam volna, hogy csecse-
mősírást hallok a torkából, ahogy 
először levegő hasított a tüdejé-
be. A visszavitt emberek másik 
fele kívülről látja a születését. 

– Régen hogyan határozták meg 
a pontos születési dátumot? 

– Ma speciális asztrológiai mód-
szerekkel feltérképezhető a való-
di születési dátum. Ez a középkori 
asztrológiában nem létezett. Kep-
ler és Newton törvényei még nem 
álltak rendelkezésre. A régieknél 
a születésnél az asztrológus jelen 
volt. Akkor lehetett az égről leol-
vasni, hogy álltak a csillagok, égi-
testek. Már akkor mondtak infor-

mációkat a szülőknek. Mitől kell 
megóvni, hogyan lehet támogat-
ni a gyermeket. A mai asztrológia 
képes visszafelé gondolkodni, fi-
gyelve az életeseményeket, a kö-
zépkorban erre nem volt lehető-
ség. 

A szülők olykor 
dédelgetnek álmokat, 
amelyek nem biztos, 
hogy a gyermeké is. 
A stoplis cipő helyett 
lehet, hogy a jazzbalett 
győzedelmeskedik egy 
kisfiú érdeklődésénél.
– Amikor a születési asztrológi-

át említed, miben játszik szerepet 
a képlet, és annak elemzése a jövő 
szempontjából? 

– Születési asztrológiával fog-
lalkozom, újszülötteknél. A közép-
kori asztrológiát képviselem, nem 
a modern tradicionálist. A szülők 
olykor dédelgetnek álmokat, ame-
lyek nem biztos, hogy a gyerme-
ké is. A stoplis cipő helyett lehet, 
hogy a jazzbalett győzedelmeske-
dik egy kisfiú érdeklődésénél. Le-
het, hogy később derül ki, a gye-
rek letört, elégedetlen, szomorú, 
vágyakozik valami után, ami ön-
sorsrontás felé is vezethet. Ezál-
tal az asztrológia egy használati 
utasítást ad a szülők kezébe. Még-
pedig azért, hogy ne várjanak el 
a gyerektől olyat, amit nem érez 
magáénak. Segíthet a szülőknek, 
hogy miben tudják a legjobban 
támogatni gyermeküket. Ebben 
a nagy zajban, ami körülvesz min-
ket, gyakran az adottságok hát-
térbe szorulnak. Mindenki a sa-
ját sorsa kovácsa, valósítsd meg 
az álmaid…halljuk úton-útfélen. 
A rózsaszín álmok kergetése pe-
dig gyakran csalódásokhoz vezet. 
A születési képlet megmutatja, mi 

a nyitott pálya a gyermek számára. 
– Vagyis, abban segít, hogy bol-

doguljon? 
– Szokták mondani, hogy az a 

sikeres, aki jól boldogul az élet-
ben. De ez mit is jelent? Amit álta-
lánosságban a nagyobb közössé-
gek annak tartanak, mint például 
van pénzed, tisztelnek, van olyan 
terület, ahol elismerik a munkád, 
a hivatásod. Becsületesen élsz, 
ha magasabb társadalmi osztály-
hoz tudsz tartozni, akkor jól bol-
dogulsz. Ha lesz párod, majd utó-
dod, akkor jól boldogulsz. Ha jók 
a fizikai adottságaid, egészséges 
vagy, nem billensz ki sűrűn a lel-
ki egyensúlyból, akkor szintén 
jól boldogulsz. De ez nem biztos, 
hogy azt jelenti, boldog is vagy. 
Ezt a régiek is elválasztották. Az, 
ami kívülről látszik, hogy neked 
milyen jó, nem biztos, hogy egye-
zik a személyes indíttatással. Ez vi-
szont fordítva is igaz. Attól, hogy 
valaki megtapasztalja a boldogsá-
gát, nem biztos, hogy jól boldogul. 
Ezt a két területet vizsgálja az aszt-
rológia. A gyerekkor pedig meg-
határozhatja azt, hogy az egyén 
kompromisszumképes legyen. Mi 
is kell a valódi élethez? A boldog-
ság és boldogulás vágyunkból is 
alább kell adni. Ez azt eredménye-
zi, hogy a helyemen vagyok, nyu-
galmat árasztok. A boldogság-ki-
egyensúlyozottságot akkor lehet 
elérni, ha le tudjuk magunkról vá-
lasztani a külvilág divatját, előítéle-
teit, ami nem a sajátunk és tisztá-
ban leszünk saját lehetőséginkkel. 
A lényeg, hogyan gondolkodunk 
minderről. Hogy felnőttként men�-
nyire vagyunk képesek, szemlélet, 
vagy paradigmaváltásra, az más 
kérdés. Az út végén senki sem kér-
dezi meg, vajon mit szóltak a falu-
ban. Felnőttként sok hitet igényel, 
hogy változzon az életünk. A bicik-
lizést sem könyvből, vagy mástól 
tanuljuk, hanem magunk jövünk 
rá, hogyan kell egyensúlyozni. 

Boldog-e, aki jól boldogul?

A boldogság és 
boldogulás vágyunkból 
is alább kell adni. Ez 
azt eredményezi, hogy 
a helyemen vagyok, 
nyugalmat árasztok. A 
lényeg, hogyan gondol-
kodunk minderről.
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Szabó Fiametta

Ismét gazdára lelt január 27-
én a Teréz anyu díj a szentesi 
gondozási központ intézmény-
vezetője, Puskásné Halál Ágnes 
személyében. 

A szombati rendezvényt Agócs 
Lászlóné nyitotta meg egy rövid 
bevezetővel, aki úgy fogalmazott, 
hogy egy igazán nagy nap a mai. 
Felsorolta, hogy milyen progra-
mokra számíthatunk, illetve be-
mutatta a rendezvény mozgató-
rugóját és működtetőjét, Bánfiné 
Szőke Erikát. Megtudhattuk, hogy 
a múltbéli traumák és problémák 
ellenére Erika egy mindig mo-
solygós, vidám személyiség, aki 
ott van, hogy segítsen másokon. 
Egy igazán szívhez szóló beszédet 
hallhattunk tőle. Véleménye sze-
rint a hagyományokat őrizni kell, 

de a megújulás is nagyon fontos, 
így, ha a helyzet megkívánja, új 
alapokra kell helyezni mindent. 
Azt vallja, hogy amit szeretnénk, 
azt először adnunk kell, amit ki-
adunk, az visszatér hozzánk, le-
gyen az a mosoly, a szeretet vagy 
egy szándék. Sokaknak könnye-
ket csalt a szemébe, amikor a be-
széde alatt beléptek a terembe 
idős szülei, és megölelte őket, 
majd elmondta, hogy mennyire 
hálás azért, hogy ő még gyerek-
nek érezheti magát általuk. Úgy 
fogalmazott, hogy amíg az em-
bernek vannak szülei, addig olyan 
jó, hogy van hová hazatérnie. 

Teltházas volt Eőry Emese előa-
dása a meridián tornáról, ahol 
nemcsak elméletben, de gyakor-
latban is elsajátíthatták a résztve-
vők a tudnivalókat. A fókuszban a 
kínai orvoslás állt, és sok érdekes-
séggel gazdagodhattunk magun-
kat illetően. 

Miután mindenki felfrissült tes-
tileg és lelkileg is, kiderült, hogy 
ki viheti haza az idei Teréz anyu 

díjat. A tavaly kitüntetett Gilicze 
Andrásné egy kedves levélben 
üzent az idei díjazottnak, Puskás-
né Halál Ágnesnek, melyben arról 
írt, hálás azért, hogy Isten ebben a 
világban és városban egymáshoz 
vezette őket a feladatellátások-

ban. Kitért Ágnes segítőkészségé-
re, hogy életvezetést, útmutatást 
ad másoknak, és mindig mellé-
jük áll, másokat pedig arra vezet, 
hogy vele együtt munkálkodja-
nak. Szentes város polgármes-
tere, Szabó Zoltán Ferenc is bol-
dogan köszöntötte a díjazottat. 
Örült neki, hogy Ágnes kaphatta 
ezt az elismerést, és nem is kellett 
sokat gondolkodnia rajta, hogy 
mit mondjon, hiszen több mint 
20 éve dolgoznak együtt, és heti 
rendszerességgel találkoznak. 
Amikor a polgármester belépett a 
rendezvényre, húzott egy cetlit a 
kint lévő kosárból, amin egy Pau-
lo Coelho idézet állt: „A bátorság 
nem azt jelenti, hogy nincs ben-
nünk félelem - hanem azt, hogy 
nem hagyjuk, hogy megbénítson 
bennünket.” Innen következett a 
történet, amikor 2020-ban kitört 
a Covid-járvány, és ő rengeteg se-
gítséget kapott Ágnestől. A nehéz 
időkben Ágnes a munkatársaival 
együtt a legnagyobb odafigyelés-
sel gondolt a rájuk bízott idősek-

re, gondozottakra. Itt visszautalt 
az idézetre, mely erre az időszakra 
emlékezteti, és arra, hogy habár 
féltek, nem bénult meg a város 
szociális ellátása. Szerinte Ágnes 
mindig ott van, ahol kell hogy le-
gyen, többek között ezért is volt ő 
a tökéletes választás a Teréz anyu 
díjra. Ágnes meghatódva reagált 
az elismerésre és az elhangzottak-
ra, és nemcsak a saját, de a csa-
pata nevében is megköszönte 
azt. Elmondta, hogy szívből vég-
zi a munkáját és másképp nem is 
lehet. Büszke a kollégáira is, sze-
rinte óriási, amit véghez visznek, 
és hogy nemcsak a mindenna-
pokban, de akár munkaidőn túl 
is egy olyan fenntartható straté-
gia kialakításán dolgoznak, ami a 
jövő generációjának is kielégítő. 

A díjátadó után több előadást 
is meghallgathattunk: Bocskay 
István Sikerképzés programjá-
ban a testbeszéd titkait tárta fel, 
Szepesi Miklós a pránanadi ener-
getikájából és a számmisztikából 
adott ízelítőt, és részt vehettünk 
egy beszélgetésen is az olajokról. 
Ezek közül mi az illóolajokkal való 
természetes gyógymódoknak jár-

tunk utána részletesebben. Olyan 
100 százalékos növényi eszenci-
ákról hallottunk, amelyek alter-
natív gyógymódként segíthet-
nek minket. Ezek olyan precíz és 
szigorú ellenőrzésen mennek ke-
resztül, melyen, ha egy hibát is fel-
fedeznek, már nem értékesíthe-
tő az adott termék. Hozzáadott 
anyagoktól mentesek, így kül-
sőleg és belsőleg is egyaránt al-
kalmazhatóak. A csontritkulástól 
kezdve, a mozgásszervi és ízületi 
problémákon át, egészen a gyo-
morbetegségekig, vagy fejfájá-
sig mindenre van illóolaj. Mint 
azt már sokan tudják, az ideg-
rendszer megnyugtatására kifeje-
zetten hatásos a levendulás válto-
zat, de a teafaolaj is elég felkapott 
közismert gyulladásgátló hatása 
miatt, de sok más közül is tudunk 
még válogatni. 

A késő délutáni órákban egy 
moldovai körtánccal zárták az 
eseményt a Dózsa-ház előtt. A lá-
togatók egy szeretetben gazdag 
napban részesülhettek, ahol egy 
kicsit jobban megismerhették ön-
magukat, és új felfedezésekre jut-
hattak a környezetüket illetően is. 

Egészségnap szeretettel 

Hála és köszönet a január 27-i Egészségnap 
előadóinak, résztvevőinek, támogatóinak!

Hálás köszönet Agócs Lászlóné Bözsének, Eőry Emesének és Hoffer 
Andreának, Bocskay Istvánnak, Szepesi Miklósnak, Erdélyi Istvánnak és Er-
délyiné Pusztai Katalinnak, Gazda Renátának és Óvári Mariannak, Ráczné 
Szrnka Magdinak, Buborné Zámbó Etelkának, a sepsiszentgyörgyi házas-
párnak, az EFI munkatársainak, Szabó Ildikónak, a Boldogságklub és Me-
ridián torna tagoknak és a Dózsa-ház kedves munkatársainak.

Külön köszönet Polgármester Úr megtisztelő jelenlétéért és köszönté-
séért. Öröm és elismerés Puskásné Halál Ágnesnek, aki mindig ott van, 
ahol szükség van rá, teljes szívvel figyel, szolgál, koordinál és segít, így mél-
tán IV. Teréz anya díjasként köszönthettük és ünnepelhettük!

Támogatóink: Agócs Lászlóné, Bocskay István, Gilicze Andrásné, Kert-
városi Virágüzlet, Cicaház, Kissné Bojda Gizella, Korcsik Mária, Kotymán 
Sándor és Kotymán Sándorné, Kovács Katalin, Kozma Eszter Rozália, Köl-
ber Józsefné, Lantos Erika, Mentha Gyógynövény, Óvári Mariann, Sza-
bó Zoltán Polgármester Úr, Szirbik Imréné, Szőke Ferenc, Szűcsné Somo-
gyi Lídia, Török Jánosné, Vass Zoltán /Verdák Szentes Utánfutó Centrum/.

„Teréz anya mindig köztünk jár..”
Szeretettel: Bánfiné Erika
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2. péntek
A városi könyvtárban 17 óra-

kor Szamosközi Anita Ragyogás 
című festménykiállítása nyílik. 
Megtekinthető: február 22-ig.

5., 6. hétfő, kedd
Szőke András legújabb filmjé-

nek bemutatója 18 órai kezdet-
tel a Tóth József Színház és Vi-
gadóban.

6. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor a MÉG EGY OLDALT könyv-
klub következő foglalkozása 
lesz. Téma: női szépségideál.

7. szerda
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Heltai Gáspár, Móra Ferenc, 
Gyárfás Miklós és Trunkó Barna-
bás műveiből lesz felolvasás.

8. csütörtök
A városi könyvtárban 17 óra-

kor a Gondolkodók klubja Em-
beri jogok alakulása és fontos-
sága címmel tart összejövetelt.

10. szombat
Zárszámadás-zenés táncos 

mulatság Szentesen a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban. 
A Délikert Táncegyüttes és a 
Szépkorúak Tánccsoport előa-
dásában. 

10. szombat
Hazánk és a nemzetközi világ-

zenei színtér kiemelkedő képvi-
selője, az Erkel- és Fonogram 
Díjas Szirtes Edina “MÓKUS” és 
Együttese koncertezik a Hang-
versenyközpontban 19 órai kez-
dettel.

10. szombat
A Tokácsli Galériában Bacsay 

Jenő és Tanítványai címmel nyí-
lik kiállítás 15 órakor. A Kiállítá-
son Bacsay Jenő, Balogh László, 
Deim Pál és Konok Tamás alko-
tásai láthatók. Közreműködik a 
Sacramento együttes.

14. szerda
Többet magunkról- a Grecsó 

fivérek estje a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban. Előadók: Gre-
csó Krisztián író, költő, Grecsó 
Zoltán táncművész. Közremű-
ködik: Fodor Réka (énekesnő), 
Kézdy Luca (hegedűművész), 
Temesvári Zsófia (táncművész)

 Február
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Hering Viktor

2020. július 3-án nyitotta 
meg kapuit a Krimó nevű sza-
badtéri szórakozóhely Szen-
tesen a Csallány Gábor part 
2. száma alatt. A hely koráb-
ban a régi úttörőház épülete 
volt, egy időben pedig a Szen-
tesi Családsegítő Központ is itt 
üzemelt. 

A hely gyorsan népszerűvé 
vált, nem csak szentesiek, de a 
környékbeli teleüléseken élők is 
szívesen látogattak ide a zenés 
rendezvényekre. A felhozatal 
erős volt, hiszen többek között a 
Bagossy Brothers, a Carson Coma, 
a Honeybeast, a Margaret Island, 
a Kiscsillag és Deák Bill Gyula is 
szórakoztatta a nagyérdeműt, 
de tartottak itt pontváró bulit a 
leendő egyetemistáknak, hódí-
tott a mindenhol népszerű kocs-
ma quizz és az Anonym Night is 
rendszeresen megmozgatta a fi-
atalokat. A ligeti fák alatt az utol-
só koncertet a Parno Graszt adta, 
a csapat 2023. szeptember 17-én 
lépett fel a Krimó Kertben. A Kri-
mó a régi helyről új bázisra költö-
zik, a tervek szerint május végén 
nyitja meg kapuit a szórakozó-
hely. Budai Abigél, a Krimó egyik 
vezetője a részleteket is megosz-
totta a lapunkkal. 

- Mikor nyílt meg a Krimó Szen-
tesen? 

- 2020. júliusában nyitottuk 
meg a szórakozóhelyet a liget-
ben. Több lehetséges helyszín is 
felmerült arra, hogy hol létesüljön 
a Krimó, de végül a liget hangu-
lata, az a semmihez sem hason-
lítható környezet minden kérdést 
eldöntött. Szerencsére Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester úr min-
denben támogatott minket, segí-

tett nekünk abban, hogy ez a hely 
megnyílhasson Szentesen. De 
nem csak neki, hanem a Szente-
si Üdülőközpontnak is köszönjük 
a segítséget, velük is nagyon jó 
munkakapcsolatot alakítottunk 
ki az évek folyamán. 

- Milyen időközönként voltak a 
rendezvényeik? 

- Elsősorban hétvégére kon-
centrálódtak az eseményeink, 
de régebben a kocsmakvízein-
ket csütörtökönként tartottuk. 

- Milyen korosztály látogatta a 
Krimót?

- A legfiatalabbaktól kezdve az 
idősebbekig szinte valamennyi 
korosztály megfordult nálunk, de 
ez is volt a célunk, mivel a kon-
certjeink és a rendezvényeink ré-
vén igyekeztünk minden korcso-
portot megszólítani. Az Anonym 
Night a fiatalabb korosztályt 
mozgatta meg, a Kiscsillag vagy 
Deák Bill pedig egészen másokat. 

- Miért költözik új helyre a Kri-
mó?

- Célunk továbbra is az, hogy 
minél nagyobb előadókat és pro-
dukciókat tudjunk elhozni Szen-
tesre, ehhez viszont már kicsinek 
bizonyult ez a hely. A régi hely-
re maximum 670 embert tud-
tunk beengedni, és tovább bőví-
teni már nem tudtuk a kerti részt. 
Szinte azonnal megtaláltuk az új 
helyszínt, ami távolabb lesz a la-
kóházaktól, ami azért sem utolsó 
szempont, mert akadtak konflik-
tusaink a koncertek hanghatá-
sai miatt. A közvélemény több-
sége azonban kiállt mellettünk, 
ami borzasztóan jó érzés volt 
számunkra. Bízom benne, hogy 
nyártól már nyugodtabb körül-
mények között tudunk működni 
és másokat sem fognak zavarni 

a rendezvényeink a pihenésben. 
Ennek érdekében például a szín-
padot is úgy helyezzük el, hogy 
az a Tisza-gát felé nézzen.

- Fájdalmas volt a búcsú a liget-
től?

- Rettenetesen. Nagyon hoz-
zánk nőtt az a hely, a szívünket, 
lelkünket beleadtuk abba, hogy 
egy ismert, jól működő szóra-
kozóhellyel legyen gazdagabb 
Szentes. A férjem és jómagam, 
valamint a barátaink szinte a két 
kezünkkel építettük fel ott a Kri-
mót, ugyanakkor tudjuk, hogy ha 
tovább akarunk lépni, akkor vál-
tanunk kell. 

- Hol lesz az új Krimó? Egyálta-
lán: marad a régi név?

- A Lengyel utcába, a Váczi Vill 
Kft. telephelyén túl található te-
rületre költözünk. Az elsődleges 
munkálatokat itt már elkezdtük, 
ezzel párhuzamosan a régi Kri-
mó területén pedig megkezdő-
dött az ott lévő berendezések, 
építmények lebontása, elszállí-
tása.  Az előzetes katasztrófavé-
delmi egyeztetések alapján közel 
3000 főt tudunk majd beenged-
ni a rendezvényekre. Az új Krimó 
minden tekintetben megújul, ar-
culatot vált, a név viszont termé-
szetesen marad a régi. A színvo-
nalból sem szeretnénk engedni, 
ugyanazt a fiatalos fesztiválhan-
gulatot szeretnénk megtartani, 
amit az előző években megszok-
hattak tőlünk a hozzánk elláto-
gatók. 

- Mikor nyílik a szórakozóhely?
- A terveink szerint legkésőbb 

május végén megnyitjuk a helyet. 
Szerethető, minden generáció 
számára vonzó helyszínen vár-
juk majd a szórakozni vágyókat.

Nem zárnak be – új helyszínen 
nyit májusban a Krimó
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejt-
vényünk helyes meg-
fejtése: „Az új év min-
dig az újrakezdésről szól”. 
A Szirtes Edina 'Mókus' Quar-

tet koncertjére páros be-
lépőt Szabó József nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen kereszt-
rejtvényünk helyes megfej-
tői között egy páros belépőt 

sorsolunk ki az Imádok féjhez 
menni című darabra a Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadó jóvol-
tából. Megfejtéseiket telefon-
szám feltüntetésével küldjék 

el szerkesztőségünk posta-
címére (Petőfi u. 1.), vagy a 
szentesielet@gmail.com inter-
netes címre  2024. február 7. 
szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

FATELEPI
MUNKÁS

ERDEI
NÖVÉNY

„AZ” ÉPÜLET
HATÁRA

ÚRVACSORA

BELSŐ
HAJLAT!

ÁTMÉRŐ
JELE

ÁZSIAI
ÖRÖKZÖLD

KACAT

NÉMÁN LES!

MOSDÓTÁL

APRÓSÁG,
SEMMISÉG

CHESTY
PULLER

AMERIKAI AL-
TÁBORNAGY
GONDOLATA

A
BEISMER

ÍZESSÉG

ATOM
MAG!

HÁLÁVAL
EMLEGET
LÁNGOL
POMPA

MEGTETT
HOSSZ

SZÍNESÍT

VAS
VEGYJELE

NÁTHA,
INFLUENZA

FÜLÉSZ

SZARU-
KÉPZŐD-

MÉNY

HEROIKUS

HÉLIUM

FÉRFINÉV

NEM
MÖGÉ

SVÁJCI
ALPOK

CSOPORT
NÖVÉNYI

TÁMASZTÉK

SUGÁRZÁS
KEZDETE! T DUPLÁN:

MAGYAR
ROCK-

ZENEKAR

KÉTSÉGES

FOGOLY
LAKHELYE

ÁZSIAI
ÁLLAT

SZINTÉN
FRANCIA

KÖZGAZDÁSZ
(JEAN-

BAPTISTE)

NEM
EMELKEDÉS

CSÜNG

KÉZI-
KOSÁR

GOMBOLYAG

LOGARIT-
MUS RÖV.

RÓMAI
EGYES

PÁRATLANUL
ÁTÉR!

AZONOS
MSHG.

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

IDŐ JELE

TARIFA

NULLA

NAGYOBB
TENGER

NORVÉGIA
AUTÓJELE

MATEMATIKA és kémia korrepe-
tálás, hiánypótlás, felkészítés. Telefon: 
30/366-3161

TENYÉSZTETTGYÖNGY és  ás-
ványékszerek, medálok és gyöngyso-
rok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, galé-
riás, dupla komfortos lakás eladó. Ára: 
37 millió Ft. Telefon: 30/374-0990, 
70/408-1579

CÉKLARÉPA kapható Szentesen. 
Telefon: 30/5318923

KÉT darab 150x150-es üvegfal in-
gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Szeder 
I. u. 16. Telefon: 30/424-2595

CAMPING kerékpár, 150 cm-es új 
fehér zománcos fürdőkád, RADIAN 

gázkazán, fém tetőcserép hajlító, leszo-
rító készülék, 120 literes műanyag sze-
meteskuka eladó. Telefon: 30/948-7134

 APPONYI téren vagy környékén 
1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. 
Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 
szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

KÉKFRANKOS fajta minőségi 

borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertváros 
kizárva. Ha van lift emelet nem aka-
dály. Telefon: 30/714-1273

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 
Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Tele-
fon:70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő gril-
lező is, meleg levegős fritőz újak eladók 
20.000 Ft/db. Telefon:30/992-2279

HIRDESSEN INGYEN!
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A kezdetek
Beállít egy középkorú hölgy a 

szentesi könyvtárba, megáll két 
lépésre a könyvtárostól, és a kö-
vetkezőt adja elő: Budapestről 
érkeztünk, néhány órát itt sze-
retnénk tölteni. Mondja meg ké-
rem, hogy mit érdemes itt meg-
nézni. De gyorsan mondja, mert 
a férjem kint vár a kocsiban és tü-
relmetlen... Ez a hölgy az idegen-
forgalom alapvető kérdéseit fesze-
gette: mi az az élmény és látnivaló, 
amire érdemes pénzt és időt ál-
dozni. Ezek a kérdések nem csak 
ma, de ötven, száz vagy százöt-
ven éve is érvényes kérdések vol-
tak. Ilyen múltra tekinthet vissza 
hazánkban a szolgáltatóiparnak 
az a sajátos ágazata, amit idegen-
forgalomnak nevezünk.

Magyarországon – a vasútháló-
zat kiépülése előtt – a földutak bo-
nyolult hálózata kötötte össze a te-
lepüléseket. A Petrák-krónikában 
számos helyen panaszkodik a szer-
ző, és „igen rosz” „járhatatlan”, „po-
ros” jelzőkkel illeti a környék útjait.  
Sima László helytörténész Szen-
tes történetéről 1914-ben megje-
lent monográfiájában a követke-
zőképp jellemzi a 19. század eleji 
állapotokat: „A közlekedési viszo-
nyok szinte elképzelhetetlenek a 
mai ember előtt. Kövezett útnak 
az egész vármegye területén híre 
sincs. Az utak mindenütt járhatat-
lanok, amint a sáros-esős őszi idő 
beállt.”

Az utazás így nagyon körülmé-
nyes volt, idő- és költségigényes 
vállalkozásnak számított. Az egy-
szerű nép – a kubikosok kivételé-
vel – legfeljebb csak a szomszédos 
faluba, városba járt át szekéren 
vagy az apostolok lován. Bár 1853-
ban lett volna lehetőség csatla-
kozni a Cegléd– Kiskunfélegyhá-
za–Temesvár vasútvonalhoz, ám 
a korszak szűk látókörű tanács-
tagjai nem értették, hogy miért 
lenne erre szükség. „No, hiszen az 
kellene még, hogy azt a sok jó bú-
zatermő földet elpocsékoltatnánk 
a vasúttal! Olyan nincs! Építsen a 
német ott, ahol akar, de itt ugyan 
kárt nem csinál a földekben!” Pe-
dig Szentes lakosságszáma orszá-
gos viszonylatban is magas volt. 
Az 1857. évi népszámlálási ada-
tok szerint a 26-27.000 fős népes-
ségével a 10. legnagyobb magyar 
városnak számított. Lett volna hát 
értelme a vasútnak, ami később az 
idegenforgalmat is segíthette vol-
na. Az első vonat 1887-ben indult 

el Szentesről, de csak Kunszent-
mártonig közlekedett. Vasúton te-
hát sokáig nem jöttek látogatók, 
de azért nem maradt turisták nél-
kül a település.

Akik szekéren, lovon vagy gya-
log lépték át Szentes határát, azok 
a Széchenyi út (ma Csongrádi út) 
mentén állott nagyhírű Kuco-
ri csárdában, ill. a Kossuth téren 
lévő Rambovszky vendéglőben 
pihenhették az út fáradalma-
it. Az előkelőbb vendégek a Me-
gyeháza neoreneszánsz palotájá-
val ismerkedhettek, ahol ragyogó 
estélyeket tartottak. További lát-
nivalóként a Széchenyi-liget szol-
gált, ahol 1870-től a gőz- és kád-
fürdő, 1896-tól ártézi uszoda várta 
a fürdeni vágyókat.

Jeles személyek általában bará-
ti invitálásra érkeztek. Mivel 1897-
ig nem volt megfelelő színvonalú 
szállodája Szentesnek, ezért ma-
gánházaknál szállásolták el őket. 
Ha a házigazda jól végezte a dol-
gát, akkor a vendégek vitték a vá-
ros jó hírét. Olykor még az is elő-
fordult, hogy újságcikkek, vagy 
útiélmények formájában emlékez-

tek meg az itt töltött napokról. Ezt 
az időszakot tekinthetjük a szen-
tesi idegenforgalom hőskorának.

1876 júliusában Kulinyi Zsig-
mondnak, a Szentesi Lap szer-

kesztőjének meghívására érkezett 
Szentesre Pósa Lajos, a kor ünne-
pelt költője. Stílusosan, rögtönzött 
alkalmi verssel köszöntötte Kuli-
nyit: "No barátom, itt vagyok hát 
Szentesen, / Most tehát csak láss 
engemet szivesen. / Fürdess en-
gem tejbe-vajba, / Hogy ne kap-
jak veled hajba / Valahogy. ... Vigy 
el engem a szentesi fürdőbe, / A 
templomba, promenádra, erdőbe, 
/Kuglizóba, kaszinóba, / Kávéház-
ba, fogadóba, / Redutba." Hogy el-
nyerte-e Pósa tetszését a szentesi 
promenád (sétány) vagy a helyi re-
dut (bálterem) nem tudjuk, de két 
hét múlva könnyekig hatódva bú-
csúzott vendéglátóitól.

Kiemelkedő esemény volt a je-
les francia írónő Juliette Adam lá-
togatása is 1884-ben. Két napig 
élvezte az itteniek vendégszere-
tetét: „… úgy éreztem magam, 
mint aki a phaiakok szigetére ér-
kezett, arra az áldott szigetre, me-

lyet az agg Homérosz minden 
magán és polgári erénnyel feléke-
sített, s ahol az idegent úgy fogad-
ják, aminél kedvesebben idegent 
már nem is lehet fogadni. … A leg-
magyarabb megyében voltam, a 
magyar haza szívében.” Az itt töl-
tött idő mély nyomokat hagyott 
lelkében. „Igazuk volt önöknek, – 
mondta Horváth Gyula kormány-
biztosnak és társainak – hogy itt 
találom meg az igazi magyar né-
pet magyaros vendégszeretetével 
és nemes lelkesültségével. Mindig 
Szentesre gondolok, ha hazámba 
visszatérve Magyarországról lesz 
előttem szó.” De még Pesten is így 
beszélt: „Minél messzebb vagyok 
Szentestől, annál kedvesebb ne-
kem ez a város és annak derék ma-
gyar népe. S ne gondolják, hogy 
én Szentesről elfeledkezem; rövid 
idő múlva hallani fognak arról, 
hogy én Szentest szeretem.” Be-
tartotta ígéretét. Hazatérve köny-
vet írt úti élményeiről, melynek 
címe: A magyar haza. Ebben kü-
lön fejezetet szentelt Szentesnek: 
A magyar haza szívében Szentes 
címmel. Könyve, és maga Adam 
asszony biztatása a következő év-
ben több tucat magas rangú fran-
cia és magyar látogatót hozott 
Szentesre. Ehhez azonban szükség 
volt Horváth Gyula árvízvédelmi 
kormánybiztos szervező tehetsé-
gére is, aki hivatalánál fogva több-
ször járt Szentesen, s megkedvel-
te a várost. Mindez bizonyítja a jól 
szervezett vendéglátás, a megfe-
lelő propaganda és a kapcsolati 
tőke pozitív hatását.

Az idegenforgalom múltja Szentesen (1.)
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KOS Ne bízd el magadat rög-
tön, ha jó híreket kapsz. A 
pesszimizmus ugyan nem 

mozdít előre semmit, de azért nem árt az 
óvatosság, mert lehet, hogy idővel más 
megvilágításba kerülnek a dolgok.   

BIKA Minél jobban erőltetsz 
valamit, annál távolabb ke-
rülsz a megoldástól. Hagyd, 

hogy a dolog magától alakuljon, ha nem 
tudod befolyásolni. Idővel arra is rájössz, 
hogyan kezeld a kialakult szituációt.

IKREK Ne szólj bele valami 
olyanba, amihez nincs kö-
zöd, még akkor sem, ha úgy 

érzed, tudod a megoldást, mert hamar 
egy kellemetlen helyzet közepén találha-
tod magadat, és nem érted, hogy is ke-
rültél ide. 

RÁK Aki nem próbálkozik, an-
nak hiába kedvezne a szeren-
cse. Adj egy lehetőséget ma-
gadnak a héten, és nyiss ki egy 

ajtót, amin már kopogtat egy kedvező 
fordulat, és csak arra vár, hogy teret adj 
neki. 

OROSZLÁN Aki szépeket 
mond, és a legjobb arcát 
mutatja feléd, még nem biz-
tos, hogy megbízható. Légy 

óvatos, inkább valaki olyanra hallgass, 
akire régóta melletted áll, és a nehéz 
időkben is számíthattál rá. 

SZŰZ  Miközben mindenkinek 
igyekeztél megoldani a prob-
lémáit, saját magadról megfe-
ledkeztél. Szánj időt a pihenés-
re, a saját ügyeid intézésére is, 

mert hiába segítesz másoknak, magadon 
is csak te segíthetsz. 

MÉRLEG A boldogságodat 
most legfeljebb saját magad 
ronthatod el, amikor kétel-

kedni kezdesz abban, hogy mindez meg-
történhet veled. Élj meg minden pillana-
tot, és fektess energiát abba, ami az 
örömöd forrása. 

SKORPIÓ Kimerültnek, érez-
heted magadat, aminek az 
oka talán valami benned buj-
káló betegség. Még ha távol 

is áll tőled, meditálj egy kicsit, fordíts figyel-
met önmagadra és a belső világodra. 

NYILAS Ha valamilyen csaló-
dás ér, érdemes a hobbidba 
menekülni, mert ezen a terü-

leten viszont olyan sikereket érhetsz el, 
amelyek visszaadják az önbizalmadat és a 
lendületedet.

BAK Egy családi üggyel kap-
csolatban azonban most 
jobb lesz az eszedre, mint a 

szívedre hallgatnod, mert így senkit nem 
fogsz megsérteni, és a becsületed is meg-
marad.   

VÍZÖNTŐ Bűntudat gyötör vala-
mi miatt, amit a múltban tettél, 
és most mindent elkövetnél, 
hogy helyrehozd a hibádat, vagy 

megments egy kapcsolatot. A kulcs a tü-
relem és a kitartás, önmagad ostorozása 
azonban nem segít. 

HALAK Egy nézeteltérés a 
baráti társaságodban aggo-
dalommal tölthet el, de a leg-

fontosabb, hogy hagyd lecsillapodni a 
kedélyeket, és akkor el tudjátok simítani 
a problémát.

HOROSZKÓP
Február 2-9.

HETI MENÜ:
Február 5-9.

SZ
ER

D
A

A menü: Legényfogó leves 
 Bácskai rizseshús 

B menü: Gyümölcsleves 
Grill csirkecomb kukoricás rizzsel

Desszert: Gesztenyepüré

K
ED

D

A menü: Sajtos hagymakrémleves 
 Karaj ropogós bundában, 

káposztafőzelékkel 
B menü: Csirkebecsinált-leves 

Túrós gombóc vaníliasodóval vagy 
Szilvalekváros gombóc

Desszert: Rizskoch 
gyümölcsöntettel

H
ÉT

FŐ

A menü: Tojásos leves 
 Makói tokány tésztával 
B menü: Kertészleves 

Rántott sajt párolt rizzsel és 
tartárral

Desszert: Ízes palacsinta

CS
Ü

TÖ
RT

Ö
K A menü: Szárazbableves füstölt 

ízekkel 
Rakott krumpli

B menü: Májgaluskaleves, 
Rántott csirkemell szilvaszósszal

Desszert: Gyümölcsrizs

A menü: Zöldborsóleves, 
Szentesi töltött karaj rizibizivel

B menü: Paradicsomleves, 
 Gyros sült burgonyával és salátával

Desszert: Csíkos palacsinta

PÉ
N

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Mexikói rizses hús  
Hozzávalók:  40 dkg darált ser-

téshús, 1 db vöröshagyma, 1 ek 
őrölt füstölt pirospaprika, 1 db pa-
radicsom, 1/2 db kaliforniai papri-
ka, 1 doboz kukoricakonzerv, 1 do-
boz vörösbabkonzerv, 2 dl rizs, 3-4 
ek kukoricaolaj, 1-2 tk tex - mex fű-
szerkeverék, ízlés szerint só – bors, 
ízlés szerint chili.

Elkészítés: A finomra vágott 
hagymát az olajon üvegesre párol-
juk, megszórjuk paprikával és hozzáadjuk a húst, majd fehéredésig pirít-
juk. Ezután hozzáadjuk a feldarabolt paradicsomot, a kisebb kockákra vá-
gott paprikát és felöntjük kb. 2 dl vízzel.

Hozzákeverjük a rizst, és addig főzzük amíg a rizs megpuhul - közben 
pótoljuk az elfőtt vizet és ízesítjük. Félidőben hozzákeverjük a babot és a 
kukoricát, majd az egészet készre főzzük.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

február 5 - 12.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

Született: Bencze 
Istvánnak és Mis-
kolczi Anettnek Bel-
la nevű gyermeke.

Elhunyt: Császár 
Mihály (Szentes), 
Bari József (Szen-
tes), Dudás Nándor 
János (Csongrád), 
Lantosné Farkas 
Mónika (Farkas Mó-
nika) (Csongrád).

Családi események

Bencze Bella
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Palicska Irén

Szentes anno rovatunkban 
folytatjuk a Kurca hídjait be-
mutató sorozatunkat, immár 
a hatodik résszel, melyben a 
Kiss Zsigmond utcai átkelőről 
mesél Móra József önkormány-
zati képviselő. 

Sorozatukban legutóbb a Ma-
kai-híddal foglalkoztunk, ha a vá-
rosközponttól tovább haladunk 
a torkolat felé, akkor a Kiss Zsig-
mond utcai vasbeton szerkeze-
tű, többtámaszú, háromnyílású 
átkelő következik, melyet 1926-
ban adtak át a forgalomnak, és 
50 évvel később már azon gon-
dolkodtak, hogy ki kellene bő-
víteni, de forrás hiányában erre 
még sokat kellett várni. Mégpe-
dig 2001-ig, amikor is a városnak 
sikerült megvásárolnia egy való-
színűleg a Bundeswehrtől Ma-
gyarországra érkezett 40 tonnás 
acélhidat 800 ezer forintért, kezd-
te az átkelő történetének ismer-
tetését Móra József. 

A híd 16 méter hosszú, 4 mé-
ter széles, a 40 tonnás teherbírás 
pedig rendkívül komoly. A híde-
lemen annak idején még vas-
úti sínek futottak, de mivel nem 
volt rájuk szükség, ezért leszerel-
ték, és 2003. július 5-én adták át 
a forgalomnak. 2008-2009-ben 
rendezték a Kiss Zsigmond utcai 

részt. A kór-
ház keríté-
sét beljebb 
helyezték , 
az acélhíd 
a sürgős-
ségi osz-
tály és a di-
agnosztikai 
tömb meg-

közelítését tette lehetővé. En-
nek egyetlen hátránya, hogy az 
acélszerkezet állandó karbantar-
tást igényel. Tudvalevő ugyanis, 

hogy 1957-től a kórházból folya-
matosan belefolyik a termálvíz a 
Kurcába, de nem is annyira a víz 
vegyianyag tartalma, mint in-
kább a hőmérséklete okoz gon-
dot a vasbeton szerkezetnél. Az 
1976-os felülvizsgálatánál azon-
ban nem találtak olyan változást, 

ami sürgős beavatkozást igényelt 
volna, hangsúlyozta a képviselő. 

A mellé épített hídra nem ke-
rültek át a közművek, így ez a két 
átkelő biztosítja a Kiss Zsigmond 
utca forgalmát, a két híd között 
pedig egy közműhíd fut. A ke-
rékpáros és gyalogos átkelő fo-
lyamatosan foglalkoztatta a kép-
viselő-testületet. Több esetben 
született elképzelés a Kiss Zsig-
mond utca, illetve a híd felújítá-
sára, de ezekre nem volt forrás, 
ugyanis, ha a hidat felújítják, ak-

kor a Kiss Zsigmond utca közle-
kedését is meg kell oldani. A le-
hetőséget a 2021-es év hozta el, 
amikor is a Nemzeti Infrastruk-
túra Fejlesztő Zrt. átvállalta ezt a 
feladatot a várostól. A Kurca-parti 
sétány megújítása, a Hősök erde-
jében található futópálya megvi-

lágításának kialakítása, valamint 
a híd és a hozzá tartozó közleke-
dési csomópont megújításának 
tervezése 2022-ben lezajlott. A 
Kurca-parti sétány a Makai-híd-
tól a Kiss Zsigmond utcai hídig 
hónapokon belül elkészül. Ezzel 
egy régi álma válik valóra Szen-
tesnek, ugyanis Antal Endre 
1949-ben készített egy városfej-
lesztési elképzelést, és már akkor 
ajánlotta a Kurca mindkét partjá-
nak a rendbetételét a régi belvá-
rosi hídtól a Kiss Zsigmond utcai 
hídig. Az építendő híd és a hozzá 
tartozó terület rendezési tervét 
már bemutatták a Városfejlesz-
tési Bizottságnak, azóta engedé-
lyeztetés alatt vannak, és a kisajá-

títás is megtörtént. Egy vasbeton 
szerkezetű, hárompályás híd épül 
majd a régi helyén, tudtuk meg 
Móra Józseftől. A képviselő hoz-
zátette, szerinte ezt a gyalogos és 
kerékpáros hidat mindenfélekép-
pen meg kellene menteni, eset-
leg máshol felállítani. 

Szentes anno: Kurca-hidak 6. rész 

A Kiss Zsigmond utcai híd 

Véleménye fontos számunkra, 
segítse munkánkat!

Megjelent a TOP Plusz 3.2.1-23 „Fenntartható humán fejleszté-
sek” elnevezésű pályázati felhívás, mely pályázat beadásával Szen-
tes Város Önkormányzata is élni kíván.

A projekt keretében elsősorban humán fejlesztések megvaló-
sítására van lehetőség. Ahhoz, hogy minél inkább az Önök valós 
igényeihez alakíthassuk a projekteket, a megvalósítandó prog-
ramokat, rendezvényeket, fejlesztéseket, kérjük Önöket, hogy az 
alábbi kérdőív kitöltésével járuljanak hozzá a pályázat tartalmá-
nak összeállításához. Véleményükkel segíthetik, hogy valós prob-
lémákra reagáló, helyi kezdeményezésen alapuló megoldásokat 
szerepeltessünk a tervezett projektben.

A kérdőív kitöltése önkéntes és anonim módon történik.

A kérdőív Szentes város honlapján (www.szentes.hu) és Face-
book oldalán (Szentes Város) érhető el.

A kérdőíveket kitölteni legkésőbb 2024. február 9-ig lehet.

Együttműködésüket és véleményüket megköszönve,  
tisztelettel: 	 Szabó Zoltán Ferenc

	 polgármester

Halupa Eszter

Befejeződött a HK-Ceram Kft. 
modern üzleti- és termelési kihí-
vásokhoz való alkalmazkodását 
segítő projekt, amelynek záró-
rendezvényét január 30-án tar-
tották. A meghívott vendégek 
között a Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkamara kép-
viselői, valamint a városvezetés 
részéről Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester és Kiss Csaba alpolgár-
mester is figyelemmel kísérték az 

előadásokat. A cégről az ügyve-
zető, Sebők-Papp Imre beszélt a 
jelenlévőknek, valamint kitért a 
GINOP Plusz program keretében 
elnyert pályázati lehetőségre is, 
az eszközök bemutatására, vala-
mint a napelemrendszer telepíté-
sére, amely a nagy teljesítményű 
kerámiaégető kemence energia-
igényét biztosítja. Ezt követően 
Bán Zsolt tartotta meg előadását 
Energiafordulat a HK-Ceram Kft.-
nél címmel.

Fejleszt a HK-Ceram
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Hering Viktor

Hullámzó teljesítményt nyúj-
tott ősszel a Szentesi Kinizsi 
SZITE labdarúgócsapata. 

A Csongrád-Csanád Vármegyei 
első osztályban szereplő alakulat 
kifejezetten jól kezdte a szezont, 
sorra gyűjtötte a pontokat, ám a 
folytatásban alaposan visszaesett 
a csapat teljesítménye, az utolsó 
öt bajnokin a megszerezhető 15 
pontból mindössze egyet ért el 
a gárda, így a táblázaton a kilen-
cedik helyre csúszott vissza a Ki-
nizsi. A bajnokság február 10-én 
folytatódik, a Szentes Mórahalom-
ra látogat majd. A Kinizsi vezető-
edzőjével, Sallai Róberttel beszél-
gettünk a tavaszi folytatásról.

– Hol tartanak a felkészülésben?
– Január 3-án kezdtük az ala-

pozó edzéseket, emellett edző-
mérkőzéseket is játszunk, játszot-
tunk, szombat-szerda-szombat 
ütemben. A Mórahalom elleni 
mérkőzést megelőzően azon a 
héten már nem játszunk szerdán 
meccset, kizárólag edzések szere-
pelnek majd a programban. 

– Változott-e a játékoskeret a téli 
szünetben?

– Orovecz Krisztofer minden 
bizonnyal abbahagyta a nagy-
pályás labdarúgást, őt hiába hív-
juk, keressük telefonon, nem 
veszi fel a telefont, nem kommu-
nikál velünk. Ősszel már jelezte, 
hogy sok neki a nagypályás fut-
ball, amit sajnálok, mert egy jó-
képességű játékosról van szó. Az 
elmúlt héten dőlt el, hogy Halász 
Martin Szerbiában folytatja lab-
darúgó pályafutását, ő a másik tá-
vozónk. Érkezők is lesznek, hos�-
szú sérülést követően tért vissza 
a csapathoz Mészáros Máté és 
Farkas Miklós, akik reményeim 
szerint hasznos tagjai lesznek a 
csapatnak. Szeretnénk kapust is 
igazolni, ezért készül velünk egy 
hónapja a Cserkeszőlő együtte-
séből egy 21 esztendős hálóőr, 
akivel versenyhelyzetet igyek-
szünk teremteni a kapusposzton. 

– Korábban nyilatkozta, hogy 
nagyon jól jött a csapata számá-
ra a téli szünet. Sikerült rendezni a 
sorokat?

– Több labdarúgónkon látom, 
hogy mentálisan erősebb lett, 
ráadásul a fiatalok olyan példa-
értékű munkát végeznek, hogy 
az a csapaton belül is verseny-
helyzetet teremtett. Akik kissé 
belekényelmesedtek a korábbi 
helyzetbe, miszerint biztosan be-
kerülnek a csapatba, most látván, 
hogy vetélytársat kaptak a poszt-
jukra, elkezdték jobban csipkedni 
magukat, ők is jobb teljesítményt 
nyújtanak. Az edzőmérkőzése-
ken is látszik ez a fajta mentali-
tás, ami egyértelműen a csapat 
javára válik majd az éles helyze-
tekben is. 

– Továbbra is a legfiatalabb át-
lagéletkorú gárdák közé tartozik a 
Kinizsi?

– Azt gondolom, hogy igen. A 
legutóbbi, Kecskeméten játszott 
edzőmérkőzésünkön két góllal 
kaptunk ki úgy, hogy a csapa-
tunkban az első félidőben mind-
össze kettő, húsz év feletti labda-
rúgónk volt, a többiek 17, 18, 19 
évesen léptek pályára. Néhány 
alapemberünk hiányzott, de en-

nek ellenére öröm volt nézni a fi-
atalok játékát. 

– Milyen célt fogalmazott meg 
a csapattal szemben a vezetőség?

– Hat pontra vagyunk a felső-
háztól, nem könnyű a helyzetünk, 
de a célunk az, hogy szorossá te-
gyük a versenyfutást a hatodik 
helyért. Jó lenne a felsőházban 
játszani, hiszen azokból a mér-
kőzésekből lehetne rengeteget 
tanulni és ennek köszönhetően 
fejlődni. 

– Mórahalmon folytatják a sze-
zont. 

– Nehéz mérkőzésre számí-
tok, mivel alaposan megerősö-
dött a téli szünetben a leendő el-
lenfelünk, magasabb osztályt is 
megjárt labdarúgókat igazoltak. 
Ennek ellenére hozzájuk sem fel-
tett kézzel utazunk, igyekszünk a 
legjobbakat kihozni ebből a ta-
lálkozóból. Sajnos vannak sérült 
játékosaink, Sarusi Krisztiánra, Il-
lés Ádámra és Berkó Mátéra sem 
számíthatok a Mórahalom elleni 
összecsapáson.

Hering Viktor, police.hu

  Elfogták a szentesi rendőrök 
azt a két férfit, akik betörtek egy 
helyi panzióba. A megalapozott 
gyanú szerint az elkövetők 2024. 
január 27-én délután berúgták 
egy üzemen kívüli panzió bejára-
ti ajtaját, majd ott kutatást végez-
tek. A 32 éves férfi és 27 éves társa 
a szállóból két hősugárzót lopott 
el, valamint a kilincset is maguk-
kal vitték. A szentesi rendőrök a 
forró nyomos felderítés eredmé-
nyeként rövid időn belül azono-
sították a betörőket, akiket még 
az este elfogtak, és a rendőrka-
pitányságon gyanúsítottként ki-

hallgattak. Ellenük lopás vétség 
elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt indult büntetőel-
járás. 

 A Szentesi Rendőrkapi-
tányság munkatársai befejez-
ték a nyomozást egy férfi ügyé-
ben, aki horogkeresztes zászlót 

akasztott az utcafronti ablaká-
ba. A rendőrségre 2023. decem-
ber 6-án tettek bejelentést, hogy 
egy szentesi lakóház ablakában 
horogkeresztes zászló van köz-
szemlére téve. A nyomozók a 
helyszínen megtartott kutatás 
során az önkényuralmi jelképet 
ábrázoló zászlót lefoglalták, az 
azt kihelyező férfit pedig gyanú-
sítottként hallgatták ki a Szente-
si Rendőrkapitányságon. A férfi 
ellen önkényuralmi jelkép hasz-
nálatának vétsége miatt indult 
eljárás, amit a nyomozók most 
lezártak, az iratokat pedig meg-
küldték az ügyészségnek.

 (fotó: police.hu)

A Budapesti Regionális Judo Szövetség évnyitó nyílt regionális ver-
senyét január 21-én rendezték meg az UTE Megyeri úti edzőcsarnoká-
ban. A szentesi Pollák DSE sportolói kiváló hozzáállással lendültek bele 
a versenyzésbe, ennek köszönhetően éremesőben részesültek. Az ér-
meket Csák József olimpiai ezüstérmes versenyzőnk adta át.

Varga Zalán a Diák "B"- 45 kg-osok között ezüstérmes lett, Papp Gré-
ta Emese a Diák "A" +56 kg-os kategóriában arany, Serdülő +63 kg-ban 
ezüstérmet szerzett, míg Piti Konrád Levente a Serdülő -66 kg-os kate-
góriában a 3. helyen végzett. Kalydy Zoltán megköszönte a versenyzők 
munkáját, valamint a támogatók és a szülők segítségét. Külön köszö-
net illeti Balogh-Kalydy Patríciát segítségéért, aki a gyermeknevelési 
feladatok mellett is tud energiát és időt szakítani a judora.

Célegyenesben a Kinizsi felkészülése

Panzióba törtek be – elfogták őket

Judo-éremeső

Piti Konrád, Csák József, Varga Zalán, Papp Gréta Emese
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Vidovics Ferenc

A Shinken Shobu (Furkó Kál-
mán módszer) rengeteg mo-
dern kori elemmel kiegészítve, 
egy nagyon magas szintű biz-
tonságot nyújthat annak meg-
tanulása, elsajátítása után, a 
katonák, illetve a rendvédelmi 
erők számára, mondta köszön-
tő beszédében Boda József 
nyugalmazott vezérőrnagy, a 
Shinken Shobu-módszer lek-
tora január 27-én Szentesen, 
az Oyama dojoban.

A program két részből áll. Az 
egyik a fizikális kondíció növelé-
se különféle futóprogramok által, 

továbbá a fizikális erőálló-képes-
ség, azaz a határterhelés meg-
ismerése, elsajátítása, kezelése 
lehetővé teszi a folyamatos fej-
lődést, erősödést. A másik része 
a Kyokushin karate, mint erőka-
rate technikáinak elsajátítása, 
rúgások, ütések megtanulása, 
különböző szituációs gyakorla-
tok levegőben, majd partnerrel, 
zsákokon, különböző ütőfalakon, 
álló- és mozgó célpontok eltalá-
lása ütéssel, rúgással, szabadküz-
delem védőfelszerelésben, majd 
teljes erejű full-contact küzdelem 
súly- és életkori besorolás nélkül. 
Ezt követi az eszközös támadó 

és védekező technikák életsze-
rű, teljes erejű támadások és vé-
dések megismerése, elsajátítása 
(késharc, maroklőfegyveres ön-
védelem és különböző harctéri 
eszközös gyakorlatok).

A kétrészes bemutatót először 
DORS (Deszant Off Road System) 
sportolói funkcionális köredzés 
keretében, majd 60 karate mes-
ter (1-7 danig) mutatta be a meg-
hívott vendégeknek.

- Itt nem imitált mozdulatokat 
fognak látni, hanem teljes erejű 
ütéseket, rúgásokat, támadáso-
kat és védéseket fognak megis-
merni – mondta Brezovai Sándor 

7 danos Kyokushin karate mester, 
Shihan Furkó Kálmán egykori ta-
nítványa. - Testközelből láthatják, 
hogyan lehet fejjel, könyékkel, sí-
pcsonttal egyetlen mozdulattal 
összetörni betonlapokat, téglá-
kat, 2-3 kg-os folyami köveket. 
Tehát egy komplex csomagot kí-
nálunk a Magyarország bizton-
ságáért felelős szerveknek, hogy 
a high-tech hadsereg technikái 
mellé magas szintű önvédelem-
ben jártas, kiváló kondícióval ren-
delkező katonákat, rendőröket 
képezzünk ki, akik karate mes-
terként védik Magyarország la-
kosságát és határait.

Elit katonai kiképző programot mutattak be

Szerkesztőségünk pályázatot hirdet Valentin-nap alkalmából, amelyre várjuk szerelmes, 
megismerkedési, házasságkötési történetét! Ha szívesen megosztaná velünk és olvasóinkkal, 
hogyan ismerkedett meg párjával, férjével, feleségével, hogyan udvaroltak egymásnak, milyen 
emlékeket tud felidézni az esküvőről vagy a lakodalomról, esetleg egy késői szerelem talált önre, 
írja meg, és küldje el nekünk! Az első három legszebb, legmeghatóbb vagy leghumorosabb 
történet íróját megjutalmazzuk. 

1.	helyezett ajándéka: 10 000 forint értékű vacsorautalvány a La Casa Ristorante jóvoltából, páros 
mozijegy a Kultik Szentesi Moziba és páros belépő a Szentes Frigó jégpályára

2.	helyezett ajándéka: Valentin-napi torta a Füsti Cukrászda jóvoltából, Ajándékkártya a Tóth József 
Színház és Vigadóba

3.	helyezett ajándéka: páros fürdőbelépő a Szentesi Sport-és Üdülőközpontba, az Éden Édességbolt 
Valentin-napi ajándékcsomagja

Az írást egy közös fotóval együtt küldje el szerkesztőségünk címére:  
6600 Szentes, Petőfi. u.1.        E-mail cím: szentesielet@gmail.com

Beküldési határidő: február 6. kedd, 12 óra
Az első három helyezett történetet a Szentesi Élet február 9-i számában is megjelentetjük. 

 air fryer
 akkus porszívó
 kávéfőző
 robotgép

NYERJEN a 
-telszentesiszentesiéletélet

Fizessen elő egy évre 
a városi hetilapra! 14 820 forint

Előfizetőink között 4 nagy értékű nyereményt sorsolunk ki!
Aki 2024. február 15-ig új éves előfizetést köt, sorsoláson vesz részt és 

megnyerheti az air fryer-t vagy az akkumulátoros porszívót!

Aki hűséges olvasója az 55 éves lapnak, szintén nyerhet! Nincs más teen-
dője, olvassa tovább a lapot, és várja az értesítést, hogy hűsége jutalmaként 
nyert egy kávéfőzőt vagy egy konyhai robotgépet.

A sorsolás időpontja: február 17.

Elérhetőségeink: Szentes, Petőfi u. 1. (Szentes Ház), Tel.: 63/ 311-563
E-mail: szentesielet@gmail.com




